
ERP‐UL CARE FACE ÎNTREPRINDEREA TA SĂ FUNCȚIONEZE

Soluția  ERP  (Enterprise  Resource  Planning)  din  partea  Esox  Informatica  pentru 
Întreprinderile Mici și Mijlocii Italiene. Simplu de utilizat, oferă instrumente pentru 
gestionarea  completă  a  întreprinderilor,  dispunând  de  o  largă  acoperire 
funcțională;  este,  de  asemenea  integrabilă  cu  toate  celelalte  produse  din  Suita 
Silver Lake.

Abordarea  scalabilă  permite  însoțirea  întreprinderii  pe  parcursul  dezvoltării  sale, 
bazându‐se  pe  module  standard  specifice  care  se  pot  implementa  în  timp,  în 
măsură să îndeplinească chiar și cele mai avansate cerințe fără a necesita investiții 
foarte mari.În caz de nevoi speciale este posibilă proiectarea de soluții ad‐hoc.

Interfața  –  foarte  asemănătoare  cu  cea  a  aplicațiilor  Microsoft®  Office  –  este   
foarte  intuitivă și permite reducerea semnificativă a timpului de învățare, punând 
la dispozitia utilizatorilor un mediu de lucru plăcut și configurabil la scară largă.  

Prin utilizarea zilnică a unui ERP ca Silver Lake Enterprise, consolidat și actualizat în 
mod constant la ultimele tehnologii (Visual Studio® 2015, MS SQL® 2014 …), se va 
putea  aprecia  potențialul  operativ  al  unei  soluții  software,  rezultatul  unei 
îndelungate experiențe în sectoare precum cel manufacturier și cel al serviciilor.



Integritatea aplicativă și flexibilitatea lui Silver Lake Enterprise
– recunoscute de mii de utilizatori care îl folosesc zilnic –
accentuează  eficiența  colaborării  dintre  subiecții  implicati  în  “lanțul 
valorii”  (furnizori,  terți,  consultanți,  reprezentanți,  clienți,  departamente, 
unități  productive  interne  și  externe, etc.).  Politicile  stricte de autorizare 
asigură securitatea, confidențialitatea și integritatea datelor.

ERP‐ul  Silver  Lake  Enterprise,  dezvoltat  și  datorită  unor  semnificative 
experiențe de aplicare și consultanță în sectorul industrial, gestionează în 
mod  eficient  toate  procesele  întreprinderii  (ciclul  activ,  pasiv,  logistică, 
producție,  contabilitate  administrativă  și  industrială).  Îndeplinește,  de 
asemenea, nevoile legate de proiectare, previziune, planificare, optimizare 
a aprovizionării, programare, controlul stadiilor de prelucrare și analiza de 
marginalitate.

Din  moment  ce  o  aplicație  software  de  tip  ERP  vede  întreprinderea 
organizată  pe  procese,  oamenii  noștri  consideră  un  "must"  analiza 
fluxurilor operaționale,  astfel  încât procedurile de gestionare  să  coincidă 
cu  activitatea  zilnică.  Rezultatul  face  din  software  un  instrument  de 
gestionare  eficient,  care  va  permite  oamenilor  să  se  dedice  mai  mult 
analizei și controlului și nu doar introducerii datelor.


